

储振涛:一个大头兵创业3年赚百万

□他当过兵,做过村会计,也曾担任超市经理,后成功考入福州大学
□他立志10年内将公司打造成中国生鲜市场中坚力量

储振涛当过兵,做过村会计,也曾担任超市经理,后又考入福州大学。思路清晰、观念超前的他立志创业,2009年走出大学校门后与人合伙创办了菏泽第一家生鲜超市,并于2012年注册成立“咱家生鲜有限公司”。经过四年的用心经营,超市从原先集资5万元、40多平米的小店面,发展到现在拥有三家生鲜超市,总资产100万元,员工30余人,一处150亩生鲜基地的生鲜公司。在创业这条路上,储振涛意志异常坚定:“我们要立足菏泽,瞄准北京、济南等发达城市,将公司打造成为中国生鲜食品经营领域的中坚力量。”



储振涛和他的生鲜超市。

文/片 见习记者 张朋

自强不息,永不服输,立志创业

储振涛,1980年出生在东明集镇段末营村的一个普通农村家庭,1998年入伍当兵。2000年复员回家,当村会计,在超市担任经理。虽然收入不错,储振涛时时感觉到知识的匮乏,深深的

认识到学历的重要性,于是他参加了全国成人高考,成功考入福州大学土木工程系。

正当储振涛对自己的未来充满了憧憬的时候,火车上一位南方人说的话深深地刺激了他,

“我们南方人都到你们北方当老板,你们北方人却到我们南方当打工仔。”当过兵的他有股子不服输的劲,心里很不服气,“从那时起我就下定决心一定要自己创业当老板。”储振涛说。

谋定而后动,组建团队,集资开店

有了自主创业的想法后,储振涛就开始朝着这个方向努力。

“如果说那位南方人的话让我有了自主创业的想法,那么在福州‘永辉超市’打工的经历则让我找到了创业的目标。”储振涛说,超市老板看中他思路清晰、敢作敢为,以及积极为超市建言献策,任命他为采购

部经理,并一度高薪挽留。而他毅然选择了回家创业,实现自己的梦想。

“当时菏泽还没有生鲜超市,我认为这是个大好商机,一定大有可为!”储振涛信心满满。于是他找到昔日好友,开始了创业历程。

2009年5月,储振涛等人集

资5万元,在迎宾路开了菏泽第一家生鲜超市,“生意相当火爆”。大获成功之后超市规模迅速扩大,并于2012年4月18日注册成立了“咱家生鲜有限公司”,到2013年6月公司发展已初具规模,现拥有三家生鲜超市,总资产100万元,员工30余人以及150亩生鲜基地一处。

出身农村,立志为农民服务

吸取多年前盲目跟风种植辣椒给家乡父老带来巨大损失的教训,储振涛说他们“门店+基地+农户”模式会让更多的农民受益,现在公司在东明县东明集镇拥有150亩的生态园,并和生态园周边大批

农户达成副产品种养合作协议,以超市为纽带,市场需要什么农民种什么,“这会极大降低农民因无序种养带来的风险。”

据了解,公司现有员工30余人,其中硕士生1人,本科生4

人,大专生6人。储振涛告诉记者,公司管理层清一色来自农村,都受过高等教育,既具有农民的吃苦耐劳精神,又具备知识分子的睿智与眼光,“他们了解农村,了解农民,才能更好地服务农村、服务农民。”

做大做强,10年内将公司打造成中国生鲜市场中坚力量

生鲜超市一般集中在社区附近,“相对于普通农贸市场的喧嚣嘈杂,气味难闻,生鲜超市会以其干净整洁、方便优美的购物环境赢得更多的消费者。”

储振涛表示,生鲜超市有着极好的发展前景,“它将是农贸市场的最终走向,是大势所趋。”

据介绍,现在公司正在走加盟之路,积极寻找合作伙伴,“计

划三年内在菏泽开办生鲜超市10家以上,5年内进军济南、北京等大城市,10年内将公司打造成为中国生鲜市场的中坚力量。”说到未来发展,储振涛充满希望。

www.dongfeng-citroen.com.cn
400 886 6688

东风雪铁龙 C-QUATRE 全新世嘉

问鼎全球300万 荣耀聚惠

全新世嘉 交1万抵3万

同源店全新世嘉万人团购会

300万全球之选

中汇集团东风雪铁龙菏泽同源黄河东路店

地址:黄河东路666号(新车管所往东2公里路南) 销售热线:0530-5702228 5702229
服务热线:0530-5702227 24小时服务热线:0530-5702226 二手车置换:0530-5702234
网址:www.zhqj.com 中汇二手车业务热线:0530-5027788
同源鲁西南店:5027782 曹县中汇汽车园:3432888 巨野启航:8190008 鄄城华兴店:6563456 单县白云汽车城:4366999

新C5 C4L 全新世嘉 全新世嘉两厢 爱丽舍 C2

冰爽风暴交1万抵3万 赶快迎“惠”而上吧!

东风雪铁龙菏泽同源4S店交1万抵3万全新世嘉万人团购会盛大开启,对以底盘科技独步全球,创享人性科技又充满浪漫气质的法系车来说,300万销量显然是一个前所未有的骄人成绩。

此时,东风雪铁龙推出全新世嘉“300万荣耀版”车型,并举办“交1万抵3万”活动,显然要与300万用户同享这一难得的荣耀时刻。厂家特供车型限量抢购中,活动价格绝对到底!冰爽风暴,限时抢购!赶快迎“惠”而上吧!活动期间来店赏车、试驾、订车客户都有礼哦!

WRC九冠王血统不够震撼?世界羽

毛球冠军林丹代言不够劲爆?卓绝的欧系品质不够有力?如果你对追求冠军一样的生活还在犹疑不决,相信全球300万用户共同选择的东风雪铁龙全新世嘉绝对可以让你做出安心的决定!

问鼎全球300万销量的东风雪铁龙全新世嘉在竞争激烈的中级车市犹如猛虎添翼,形成了持续良好的发展势头,并以卓绝的竞争实力应对车市的风云变幻。有理由相信,与更多消费者分享300万的荣耀之后,东风雪铁龙全新世嘉将乘势而上,聚集更多消费者,以下一个百万级的销量再创新高巅峰。(张艺)

您会选择桶装水吗?

夏日炎炎,酷暑难当,一杯干净、安全的水不仅满足了人体生理的需要,更保障了您的身体健康。面对混乱的桶装水市场,要想淘出可靠、安全的桶装水,您还真得要有智慧。以下几点可以让您慧眼独具,拒绝被骗:

1.要有一种负责任的态度,无论自己喝,还是客户、员工、家人喝,都要有责任心,因为您的选择,将决定您和别人的饮水安全。

2.要认清2个QS标志,一个是水桶标签上的QS,代表的是这家桶装水企业通过了省级质量技术监督部门的生产场所合格验收,获得了国家质量技术监督局颁发的《食品生产许可证》,具备了桶装水生产资格,并且一直受控于地方质量技术监督部门,每年至少有两次省级质量抽检,两次市

级质量抽检,产品质量相对比较稳定;另外一个QS是在水桶的底部,说明水桶的生产企业也具备生产资格。

3.选择透明度、光洁度好,表面光滑的淡蓝色或白色的水桶。桶体颜色发暗、透明度差的水桶一般是生产桶时添加了回收原料,使用时存在安全风险。还有一些水桶被人为了改变了颜色,比如黄色、绿色等,也不可以周转使用。不合格的水桶经过多次周转会析出有害物质,有些物质还会致癌。

4.选择桶装水时,特别是本地品牌,为了您和家人的饮水安全,您可以向商家提出去生产现场参观,看他们如何回答,不符合要求,没有《食品生产许可证》的水厂是不敢接受消费者参观的。能够亲眼见证,您就可以知道选择的桶装水是不是真正的放心水。